

追踪报道

顶格处理责任人 赔偿受损失群众

西工区积极应对焚烧秸秆事件,加强落实禁烧工作

□记者 王博东 实习生 周韦月

本报讯 近日,本报以《执勤点里无人执勤 禁烧秸秆秸秆烧尽》为题,报道了伊滨区及西工区有焚烧秸秆现象。(详见本报13日A09版)该报道引起西工区委、区政府的重视,在对焚烧秸秆事件展开调查核实后,西工区主要领导批示:对相关责任人顶格处理,对受损失群众进行赔偿,加强下一步落实禁烧工作。

经走访调查,7日,西工区红山办事处纸坊社区有焚烧秸秆情况,疑为社区居民赵某点燃杂草,引燃农田秸秆及未收获玉米。此次秸秆焚烧过火面积超过3亩,其中未收获玉米1亩,

给一些村民造成经济损失。

本报报道见报后,西工区连夜召开紧急会议,总结近期禁烧工作中存在的问题:个别责任人存在侥幸心理,没有严格落实禁烧制度;没有很好地履行工作职责,在宣传、巡查中存在“重安排、轻督察”等问题。会上,区委、区政府对下一步禁烧工作进行再部署。

14日,西工区纪律检查委员会就此次秸秆焚烧工作监管不力问题对区农工办、办事处、社区相关责任人进行了问责:责成红山办事处、区农工办向区委、区政府做出检查;对区农工办主任和红山办事处党委书记给予诫勉谈话,对红山办事处主任给予效能告诫,对红山办事处包村

领导停职检查3个月,对红山办事处包村干部给予行政警告,对纸坊社区支部委员党内警告、社区主任停职检查6个月;对红山办事处罚款5万元;由红山办事处牵头组织公安部门对焚烧秸秆问题立案侦查,追究嫌疑人责任,对其进行相应的经济处罚。

14日,西工区区长张克轩及分管副区长张红分头到红山办事处督察禁烧工作,区委督查室、区政府督查室、区农工办组织人员对红山办事处各村秋季禁烧工作宣传、“三书”发放、落实责任人层层分包及秸秆清理工作进行督察。各村在明显位置悬挂宣传条幅,张贴禁烧告知书,包村干部进村、进田督察秸秆清理工作。

@洛阳日报联合新浪网推出第三期《对话一把手》微访谈,期待更多“小伙伴”上线互动

明日,用微博“联动”110

□德洪

挟前两期火爆之势,明日上午,洛阳日报官方微博将联合新浪网推出第三期《对话一把手》微访谈,本期出场的嘉宾大有来头——谁? 110!

洛阳的110,是上过《人民日报》头版头条的“大明星”,是洛阳人眼中“啥都管”“真管用”的“大管家”。它联动全市各级各部门109家单位,用110一个号码面向社会统一受理各类群众诉求,并按单位职能分流、交办、协调、催办、督办、考核,解决了一大批群众反映突出的民生问题。也因此,它打破了过去人们对110的传统认识,嬗变成洛阳创新社会管理、积极为民服务的一张新名片。

明日10时至11时,市110联动办公室主任王跃进将受邀做客《对话一把手》,以“联动为民更高效”为主题,通过官方微博@洛阳110联动与广大网友分享创新经验,汲取群众智慧,提高服务效能。

届时,欢迎大家登录<http://talk.weibo.com/fa/2013091810595> 上线交流。您在现实中遇到的大事小情,哪怕是家门口的路灯不亮、夜间施工噪声扰民、停车遭遇乱收费等民生琐事,都可以借这个机会“联动”110,说出您的意见或建议。

来吧,期待更多“小伙伴”关注@洛阳日报和@洛阳110联动,积极参与本期微访谈。一旦您提出的问题见报,我们将有神秘礼物相送!

该罚款的罚款 该扣车的扣车 该记分的记分

我市严查公务执法车辆交通违法行为,您可拨打122进行举报

□记者 陈兵 特约记者 姜东

本报讯 警车无故闯红灯,非紧急情况乱鸣警笛……发现该类交通违法行为,您可拨打122进行举报。即日起至9月30日,我市将开展公务执法车辆交通违法专项整治行动,以提高我市道路交通安全管理水平,遏制我市公务执法车辆交通违法现象。

市交警支队副支队长王伟介绍,在此次行动中,市交警支队将强化路面管控,加强对公务执法车辆交通违法行为的日常查处工作,采取流动巡逻与固定设卡相结合的查处模式,集中查处公务执法车辆交通违法行为。同时,市交警支队将依照道路交通安全法及有关法规,该罚款的罚款,该扣车的扣车,该记分的记分。

全市统一行动期间,市交警支队

专项行动整治对象及重点整治行为

整治对象	重点整治行为
公安、检察、法院、司法及工商、税务、城建、环保、林业等各类公务执法车辆	<ul style="list-style-type: none"> ● 公务执法车辆未悬挂号牌 ● 故意遮挡、污损号牌 ● 不按规定安装号牌 ● 使用变造、伪造机动车号牌 ● 无证驾驶 ● 非紧急公务闯红灯、鸣警笛

绘制翔宇

将利用辖区主要岗点设卡,针对公务执法车辆各类交通违法行为开展集中查处行动。此外,交警还将组成专项查缉小组,赴基层县队开展异地查缉行动。

王伟说,市交警支队控制中心将对公务执法车辆交通违法行为进行实

时监控抓拍,同时录入违法处理系统,并严格、公正、文明执法,对公务执法车辆交通违法行为依法严肃处理,不得随意放行或减免处罚。如果市民发现公务执法车辆有交通违法行为,可拨打122进行举报。

蟹都汇蟹券独领中秋佳品风骚

昨日,笔者了解到,蟹都汇每天售出大闸蟹200多公斤,两个专卖店订购电话更是响个不停,就连全体员工吃饭的时间都顾不上。为了方便客户,蟹都汇昨日又开通了一部热线622361991。作为中秋礼品,蟹都汇大闸蟹蟹券为何如此“给力”?

领导品牌 无“蟹”可击

蟹都汇是全国一个规模大、影响力强的大闸蟹销售连锁机构,完全能保证大闸蟹的品质和供货量。

企业负责人黄先生说,我每年中秋前都会到蟹都汇订购蟹券,主要是

因为蟹都汇是中国大闸蟹领导品牌,品质有保证。而且蟹券在全国186个城市都可以通用。蟹都汇洛阳专卖店负责人杨经理说,总公司专门聘请了具有十几年选蟹经验的“验蟹师”按“10只中选3”的标准进行精心选蟹,保证不是好蟹绝不上市。

蟹都汇大闸蟹销售呈现“爆棚”

笔者看到,仅昨天一上午,就有络绎不绝的市民排成长队来店购买大闸蟹和蟹券。大闸蟹的消费者,除了去年的老客户之外,新客户也不在少数。蟹都汇礼券在中秋

佳品中独领风骚,难道只是大闸蟹品质的原因?“尊贵、品位、上档次、专业,这是其他礼品很难具有的。”一些消费者纷纷给出购买蟹券的理由。

“现在洛阳市民流行一句话:‘今年中秋过节礼品首选蟹都汇大闸蟹蟹券’。”想购买的一些单位负责人说,既然大家有这样的呼声,为何不迎合他们的需求,用蟹都汇蟹券送上中秋祝福。

目前,蟹都汇推出的“蟹券”有5种,面值分别为380元、600元、1000元、2000元、3000元。蟹都汇遍布全国近186个主要城市,拥有300多家专卖店。不管您的朋



友在哪,都可以送上您的浓情“蟹”意。此外,蟹都汇还推出“市、县免费送货上门”的特色服务。

温馨提醒:蟹都汇蟹券可分批领完。(艺欣) 涧西区银川南路旗舰店(洛阳大酒店北

200米)抢购热线:65115222

西工区芳林南路总店(加油站南10米)抢购热线:62209326

